



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Завершено расследование уголовного дела по факту убийства малолетней на юго-западе Москвы



Черемушкинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летней девушки. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего или иного лица, заведомо для виновного, находящегося в беспомощном состоянии).

По данным следствия, в вечернее время 30 декабря 2023 года обвиняемая, находясь в квартире жилого дома, расположенного в проезде Карамзина в городе Москве, купала в ванной свою малолетнюю дочь 2022 года рождения. Ребенок начал плакать, фигурантка разозлилась и, окунув голову дочери под воду, стала удерживать насильно. Далее девушка, осознав, что девочка не подает признаков жизни, чтобы избежать уголовной ответственности, перенесла ее сначала на кровать в комнату, а затем положила в коляску, расположенную на балконе квартиры.

Следствием проведён комплекс необходимых следственных действий, в том числе проведены



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

судебные экспертизы, среди которых судебно-медицинские. Выводы экспертов в совокупности с иными доказательствами полностью изобличают обвиняемую в совершенном преступлении. В ходе допроса девушка полностью признала свою вину, ей избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для направления в суд.

11 Марта 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1867735>